
 نقاط( 06: ) الأولالتمرين 

 أجب بصح أم خطأ مع تصحيح الخطأ .

 .    3  هي  x3 = -   9التي تحقق المساواة  x قيمة  -1

 .جداء عددين سالبين هو عدد موجب  -2

  . حاصل قسمة عدد موجب على عدد سالب هو عدد موحب -3

 .+ 25هو العدد  -25مقلوب العدد  -4

+ هو   5معاكس العدد   -5
1

5
 . 

 .  +5+ هو مقلوب العدد   0,2العدد   -6

 نقاط( 06: ) الثانيالتمرين 

 الكسور الآتية ترتيبا تصاعديا .رتب  (1
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 أحسب ثم اختزل كل من العبارات الآتية : (2
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 نقاط( 08: ) الثالثالتمرين 

 . AB =6cmحيث :  [AB]وقطرها   O  مركزها (C) أنشئ دائرة   -

 .   AH = 5 cmحيث : (C)خارج الدائرة   Hعين النقطة    -

 . [BH]منتصف القطعة   Mعين النقطة  -

 متوازيان . (AH)و (OM)المستقيمان   أن  ( بين1

  .   OMالطول استنتج  -

 .  Mبالنسبة الى   O النقطة نظيرة  Eعين النقطة  -

  متقايسان .    HMEو    MBOبين أن المثلثين   (  2

 .؟ علل إجابتك    HOBEما نوع الرباعي  ( 3

 https://prof27math.weebly.com/:  Belhocine                    متوسطة
  ساعة 01المدة :                                          متوسط       الثالثةلمستوى : السنة ا

 في مادة الرياضيات لأولىا ثلاثيلل الثانيالفرض 

ht
tp

s:
//p

ro
f2

7m
at

h.
w
ee

bl
y.

co
m

/

belhocine : https://prof27math.weebly.com/
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